

---

## **В Тамбовском муниципальном округе по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погиб 13-летний ребенок, возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное в состоянии опьянения).

По данным следствия, во второй половине дня 13 апреля 2024 года подозреваемая, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, двигалась по автомобильной дороге сообщением «Благовещенск-Гомелевка». В районе 20 километра дороги на территории

---

Тамбовского муниципального округа женщина не справилась с управлением и допустила выезд на встречную полосу, где столкнулась с другим автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир, 13-летний сын подозреваемой, погиб на месте аварии.

Следствие устанавливает все обстоятельства произошедшего. Следователем назначены судебная автотехническая и другие экспертизы.

14 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1875289>